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der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Schierstein am 11. September 2019

Bericht der AG Jugend

Protokollnotiz Nr. 0103 

1. Jugendplatz Saareck
Die Miniramp wurde von Schiersteiner Jugendlichen unter Anleitung von Boris Seel und 
Andreas Schützenberger aufgebaut und am 23.8.2019 unter Beisein des Dezernenten 
Christoph Manjura, des Ortsvorstehers Urban Egert, der Leiterin der Ortsverwaltung 
Linda Seel, Frau Seifer vom Jugendamt, Herrn Schütze und Herrn Burghard vom 
Sportamt, Mitgliedern des Ortsbeirates, der Presse und von Jugendlichen und Nachbarn 
eingeweiht.

Das Jugendamt übernimmt die Kosten der Seitenverkleidung der Ramp (ca. 3500 EUR), 
wie Herr Manjura mitteilte. Boris Seel hält Kontakt mit Andreas Schützenberger. 

Das Sportamt hat fünf Schachtische mit Sitzgelegenheit für den Jugendplatz, wie Herr 
Burghard mitteilte. Abbau am bisherigen Standort und Transport nach Schierstein 
übernimmt das Sportamt, die Firma Richtig- Gartenbau aus Schierstein hat den Auftrag 
und könnte die Tische auch auf dem Jugendplatz installieren. Gisela Neudeck nahm 
Kontakt mit der Firma Richtig wegen der Kosten der Installation auf, Herr Köhler will uns 
ein Angebot zukommen lassen. Sobald wir mehr wissen, rufen wir Herrn Burghard an.

Das Sportamt prüft, ob irgendwo eine massive Tischtennisplatte für den Jugendplatz 
lagert oder aufzutreiben ist.

Wegen der Chill-Ecke nimmt Thomas Mahler Kontakt mit den Jugendlichen um Oktay 
Kaya und Dennis Plappert, einer Holzbaufirma in der Saarbrücker Allee und dem 
Jugendamt, insbesondere im Rahmen des Projektes „Jugend ermöglichen“, auf. Herr 
Manjura hat seine Mithilfe angekündigt.

Herzlichen Dank an Dennis, Sebi, Boris, Tim, Andreas, Oktay, Herrn Schütze und Herrn 
Burghard sowie an Frau Rech sowie Christoph Manjura für den Super-Einsatz für 
unseren Jugendplatz. Danke auch an den Kleintierzüchterverein für die Sitzgarnitur zum 
Einweihungsfest. 
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Erste Bestandsaufnahme am 8.9.2019: der Platz wird gut angenommen, bislang gibt es 
keine Beschädigungen und auffällige Vermüllungen, der Platz ist sauber, die Entsorgung 
des Mülls in den Mülleimern durch das Sportamt klappt sehr gut.

2. Schiersteiner Jugendtag 2019
Die Abrechnung ist abgeschlossen, die Bands und das Bauhaus erhielten ihren 
jeweiligen Dankeschön- Betrag (letzteres am 11.9.2019 kurz vor der Ortsbeiratssitzung).
Gisela Neudeck und Jens Groth nahmen den symbolischen Scheck der Naspa- Spende 
über 1107,44 EUR in der Naspa- Zentrale am 23.8.2019 entgegen.

3. Künstlerische Gestaltung der Mauer in der Eichendorff-Schule durch Schülerinnen und 
Schüler
Die Bemalung hat begonnen, der Ehemann der Klassenleiterin entfernt zuvor das 
vorhandene Graffiti.

4. Volkstrauertag am 17.11.2019
Die AG- Jugend wird 2019 noch einmal die Vorbereitung und Gestaltung des 
Volkstrauertages übernehmen. 
Jonathan Börgers hat bereits zugesagt, wieder das Horn zur Kranzniederlegung zu 
blasen.
Die Vorbereitungen beginnen jetzt.
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